6.2. Mechanikai munka, teljesitmény — Felkészit6 a zardvizsgara

6.2. Mechanikai munka, teljesitmény

Mechanikai munka — az er6 és az er6 iranyaban torténd elmozdulas szorzata.

Jele: A Mértékegysége : J (joule)
A=F-s A[J] - munka FIN]—erd s [ m ] — megtett ut (elmozdulas)
Emeléskor amunka: A=m-g-h m[kg] — tomeg h [m] — magassag g [m/s?] — nehézségi gyorsulés

A teljesitmény - Kkifejezi az egységnyi ido alatt elvégzett munkat.

Jele: P Meértékegysége: watt (W).  (James Watt)
P= T P [ W] — teljesitmény A[J]-munka t [s]— munkavégzés ideje
1 kW =1000W 1 MW =1 000 000 W 1 GW =1 000 000 000 W

Régi mértékegység a 1oerd (egy 10 teljesitménye) 1 LE =736 W

1. Alakitsd at:

5ki= J 8 kW = w 0,5kw = w
6000J = kJ 7 000 W= kW 650J = kJ
8MJ = J 3MW = w 2000000J = MJ

2. Egy szankdt 60 N nagysagu erdvel huzunk vizszintes titon 100 m tavolsagra. Mennyi munkat végeztiink?

3. Egy szekrényt 350 N nagysagti erével tolunk 2 m — rel odébb. Mennyi az elvégzett munka?

4. Mekkora munkat végziink ha eg y 3 kg tomegfi testet emeliink 2 m magasra? (g = 10 m/s?)

5. Mennyi a motor teljesitménye, ha 60 masodperc alatt 300 kJ munkat végez?

6. Mennyi a sulyemel§ teljesitménye ha a 150 kg tomegii sulyzot 2 m magasra emeli fel 20 masodperc alatt?
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